



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
Територіальне управління Державної судової адміністрації України
у Чернігівській області

вул. Княжа, 16, м. Чернігів, 14000, тел./факс: (0462) 665-620,
e-mail: inbox@cn.court.gov.ua, web: <http://cn.court.gov.ua/tu25/>, код ЄДРПОУ: 26295412

Завудувачці сектору організаційного
забезпечення діяльності судів та
судової статистики
Вовнянко І.В.

СЛУЖБОВА ЗАПИСКА

ВІД: головного спеціаліста із забезпечення договірної та позовної роботи

СТОСОВНО: оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на власному веб-сайті.

СУТЬ ПИТАННЯ: Протоколом уповноваженої особи ТУ ДСА України у Чернігівській області №164 від 16.09.2024 було прийнято рішення про оприлюднення оголошення про проведення відкритих торгів щодо закупівлі ДК 021:2015 код 09120000-6 — Газове паливо (ДК 021:2015 код 09123000-7 — Природний газ) згідно Закону України «Про публічні закупівлі».

ІД номера закупівлі: UA-2024-09-16-008136-a

ПРОПОЗИЦІЇ: враховуюче зазначене вище, з метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів та на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. №631 і від 11 жовтня 2016 р. №710» надаю обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі для розміщення на веб-сайті територіального управління.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

16.09.2024

Уповноважена особа:

Головний спеціаліст із забезпечення
договірної та позовної роботи

_____ Н.А. Ричкаль

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі

1. ID номер закупівлі: UA-2024-09-16-008136-a

2. Предмет закупівлі: **Природний газ (код ДК 021:2015:09120000-6-Газове паливо).**

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Якість природного газу повинна відповідати вимогам ГОСТ 5542-87. Фізико-хімічні показники газу визначаються у відповідності з вимогами ТУ У 320.00158764.007-95 «Гази горючі природні, що подаються магістральними газопроводами».

Поставка товару замовнику здійснюється за адресою:

1) Бобровицький районний суд Чернігівської області: вул. Незалежності, 47, м. Бобровиця;

2) Варвинський районний суд Чернігівської області: вул. Шевченка, 40, смт. Варва;

3) Козелецький районний суд Чернігівської області: вул. Свято-Преображенська, 7, смт. Козелець;

4) Корюківський районний суд Чернігівської області: вул. Шевченка, 66, м. Корюківка;

5) Менський районний суд Чернігівської області: вул. Сіверський шлях, 146, м. Мена;

6) Носівський районний суд Чернігівської області: вул. Комунальна, 28, м. Носівка;

7) Сосницький районний суд Чернігівської області: вул. Чернівська, 54, смт. Сосниця;

8) Талалаївський районний суд Чернігівської області: вул. Центральна, 38, смт. Талалаївка;

9) Щорський районний суд Чернігівської області: вул. 30 років Перемоги, 37-Б, м. Сновськ.

Кількість: 80 000 куб. м.

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до реальної потреби замовника на 2024-2025 роки та річних планів закупівель.

5. Очікувана вартість предмета закупівлі: 1 324 311 грн 20 коп. (один мільйон триста двадцять чотири тисячі триста одинадцять гривень двадцять копійок) з ПДВ.

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено з урахуванням статті 5 Закону України «Про публічні закупівлі», а саме принципу максимальної економії, ефективності та пропорційності.

Варто зауважити, що Указом Президента України від 24.02.2022 №64, зі змінами, (далі-Указ №64) введено воєнний стан в Україні з 05:30 год. 24.02.2022 та наразі продовжено до 09 листопада 2024 року.

Так, з метою оперативного та швидкого, ефективного та гнучкого забезпечення потреб замовників в умовах воєнного стану Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі-Особливості) (набрання чинності відбулось 19.10.2022). Однією з новацій особливостей є те, що для того, щоб відбулись відкриті торги достатньо однієї тендерної пропозиції.

Враховуючи надскладну ситуацію, яка склалася у державі, найбільш важливим залишається питання ефективного використання коштів та недопущення втрат бюджету, оскільки значна частина бюджету сконцентрована на обороноздатність нашої держави – України.

Згідно пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам» (зі змінами і доповненнями) № 812 від 19 липня 2022 року ухвалив Положення (далі — Положення), яким визначено обсяг та умови виконання спеціальних обов'язків, що покладаються на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу (далі — спеціальні обов'язки), зокрема для забезпечення стабільності, належної якості та доступності природного газу, підтримання належного рівня безпеки його постачання споживачам без загрози першочерговій цілі створення повноцінного ринку природного газу, заснованого на засадах вільної конкуренції з дотриманням принципів пропорційності, прозорості та недискримінації.

Відповідно до підпункту 2 пункту 4 Положення такі спеціальні обов'язки покладено на ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» щодо забезпечення постачання природного газу споживачам, що є бюджетними установами відповідно до Бюджетного кодексу України / закладам охорони здоров'я державної власності (казенні підприємства та / або державні установи тощо) / закладам охорони здоров'я комунальної власності (комунальні некомерційні підприємства та / або комунальні установи, та / або спільні комунальні підприємства тощо) (далі — бюджетні установи) на умовах, передбачених пунктом 6 цього Положення (Додаток 2).

Пунктом 6 Положення визначено, що ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» може постачати з 1 вересня 2022 р. до 30 квітня 2025 р. (включно) природний газ бюджетним установам за ціною, що становить 16 390 гривень з урахуванням податку на додану вартість за 1000 куб. метрів газу (без урахування тарифу на послуги з транспортування природного газу для точки виходу та коефіцієнта, який застосовується у разі замовлення потужності на добу наперед).

Для порівняння цін на природний газ, які склалися на ринку природного газу було застосовано положення наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (із змінами) (далі-Наказ). Визначення потреби в природному газі здійснювалось на підставі аналізу фактичного використання цього товару для забезпечення діяльності замовника в минулих періодах та з урахуванням запланованих поточних завдань замовника.

Відповідно до пункту 12 частини 1 статті 2 розділу 1 Бюджетного кодексу України бюджетні установи — це органи державної влади, органи місцевого самоврядування, а також організації, створені ними у встановленому порядку, що повністю утримуються за рахунок, відповідно державного бюджету чи місцевого бюджету. Бюджетні установи є неприбутковими.

Тож, замовник має право отримувати природний газ за найбільш економічно вигідною ціною за 1000куб.м. газу без ПДВ -13658,33 грн., крім того податок на додану вартість за ставкою 20%, крім того тариф на послуги транспортування природного газу для внутрішньої точки виходу з газотранспортної системи-124,16 грн. без ПДВ, коефіцієнт, який застосовується при замовленні потужності на добу наперед у відповідному періоді на рівні 1,10 умовних одиниць, всього з коефіцієнтом - 136,576 грн., крім того ПДВ 20%-27,315 грн., всього з ПДВ- 163,89 грн. за 1000 куб. м.

Всього ціна газу за 1000 м. куб з ПДВ, з урахуванням тарифу на послуги транспортування та коефіцієнту, який застосовується при замовленні потужності на добу наперед, становить 16553,89грн.

Варто врахувати, що ціна, яка визначена для постачання природного газу бюджетним установам ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» є сталою, тобто не буде змінюватися протягом постачання природного газу Споживачу незалежно від коливання ціни на ринку природного газу.

Окрім того, прогнозовану вартість визначено в результаті моніторингу цін на таку продукцію через автоматизований електронний майданчик на веб-порталі Уповноваженого органу, що становить 16,55389 за 1 куб.м.